

Некоторые вопросы, которые могут возникнуть у вас:

Сколько миссий во второй части игры мафии II? Как они пересекаются с главной историей первой части игры мафия?

Заключительное число миссий игры пока еще не завершено. Мы все еще упорно трудимся, чтобы качественно доработать игру. У нас есть много прекрасных идей - достаточно, которые могут подойти для многократных игр. Что касается того, как Мафия II связана с главной историей; они полностью объединены в единую историю. Мы попытались действительно сделать историю так, чтобы вписаться в беллетристику и быть столь же реалистическими и правдоподобными насколько возможно.

Почему в сюжете игры представлены три семьи, а не 2 или 4?

А может еще и 10 семей? Я действительно не думаю, что есть определенная причина. Когда Дэниел Vavra написал историю, она только показала эти три семьи. Это - вариант, который подходит больше всего.

Действительно ли снег является

динамичным? Он тает?

Снег и не является динамичным. Погода и сезоны не изменяются в режиме реального времени, таким образом, игрок не будет видеть тающий снег. В некоторых миссиях, снег мог бы быть более или менее расплавлен.

Что случается, когда автомобиль врезается в другие автомобили или в ограждения?

Они терпят крах, тогда они получают повреждение. Автомобили полностью непрочны с большим количеством индивидуальных частей, которые могут быть разбиты и разрушены, каждое окно, каждая шина, капот, ствол... Это действительно интересно, насколько Вы можете разбить автомобиль. Так же как автомобили, мир показывает много динамических объектов, в которые можно врезаться - почтовые ящики, гидранты и т.д. и т.д.

Будет отдача при стрельбе от оружия?

Абсолютно. Над этим все еще идут работы и улучшаются каж-

додневно, но я думаю, что Вы можете увидеть от gameplay видео. Например, оружием Томми действительно трудно управлять из-за отдачи. Дробовики то же самое - Как я говорю, хотя оно все еще улучшается.

Будет различные виды водителя при вождении автомобиля?

Это вопрос еще не решен. У нас есть связка камер, осуществленных в игре в настоящее время (и находящийся внутри автомобиля один), и мы все еще играем с и проверяем каждого прежде, чем решить данный вопрос, мы определяем необходимость этого нововведения.

Вы можете умереть в автокатастрофах?

Автокатастрофы приносят ущерб Вашему здоровью, Вы можете умереть от автокатастрофы.

Приветствуем всех вас любителей игры Мафия на нашем сайте, посвященном продолжению культовой первой части игры Мафия - Мафии 2. Давайте немного вспомним самые прекрасные моменты игры Мафия.

Немного про авто mafia II:

- Модель повреждений игры Мафия 2 претерпела довольно сильные изменения, как заявляют сейчас она лучше, чем в игре Burnout Paradise. Пресса, побывавшая на пресс-конференции, заявляет, что присутствуют повреждения корпуса машин, стёкол и взрывы бензобака.

Прессе продемонстрировали все возможности, сначала машину слегка поцарапали, затем произвели выстрел в крышу, потом стреляли в сторону замка у двери и через несколько выстрелов дверь машины можно было открыть, затем машина была взорвана посредством всё того же оружия. Машина сначала загорелась, лопнули шины и только потом машина взорвалась.

- Как и в первой части игры, машину нужно заправлять бензином, а теперь ещё и появилась возможность мыть в автомойке, смывая накопившуюся грязь. Также есть ремонтные мастерские, где будут восстанавливать автомобили после аварий.

- На автомобиле можно менять номера и вообще их внешний вид. Если машину перекрасить, то

шанс на то, что тебя заметят на ворованной машине копы значительно уменьшается, ведь полицейские будут искать автомобиль именно той окраски, которая была на автомобиле, когда он был угнан. Также можно менять и мощность моторов и пр. И самое главное в Mafia 2 можно приобретать автомобили, теперь есть куда потратить деньги.

- В игре будет присутствовать около 80 различных видов автомобилей.

- В машине можно слушать радио (новости, музыкальные каналы).

- Автомобили можно угонять либо разбив стекло машины, либо с использованием отмычки. Тому, кто любит поразбивать стёкла, долго ходить на свободе не придётся, полиция очень бдително следит за всем происходящим на улице, и если кто-либо на людях бьёт стекло у машины, его немедленно арестуют. Кстати, Вито умеет угонять автомобили уже с начала игры, и ещё при взломе замка придётся сыграть в какую-то мини-игру: разгадывание ребуса, чем круче машина, тем сложнее решить его и получить её соответственно. При попадании в бензобак машина загорается и постепенно сто-

рает, оставляя капот и раскиданные шины.

- У автомобилей работает двигатель, его можно увидеть если отстрелить капот, багажник кстати тоже открывается. - Аварии будут происходить не только с вашим участием, но и с жителями в городе. А по городу будут ездить такси и автобусах, на которых также можно по путешествовать.

- В Мафии 2 на любом автомобиле можно включить ограни-

читель скорости (как это было в первой части игры Мафия), за серьёзные правонарушения полиция будет выписывать штрафы, или же арестовывать водителей, причём опять же не только вас, но и обычных водителей

Проведём небольшое сравнение mafia и mafia II:

Во-первых, в первой части Мафии был передан полностью дух тридцатых годов прошлого века, т.е. это крупные мафиози, большие деньги, частые перестрелки, владение территорией - всё это передают события первой части игры Мафия.

Во-вторых, очень хороший сюжет: бедный парень, таксист - Томми Анджелло, по своей натуре добрый, помогает крупному мафиози Дону Сальери тем, что спасает его ребят от бандитов другого крупного мафиози - Морелло, но через некоторое время бандиты Морелло находят Томми и хотят его убить. К счастью Томми оказывается недалеко от Бара Дона Сальери и решает найти помощи там. Действительно он находит помощь в Баре Сальери. Дон предлагает работу Томми и он соглашается. С этого момента Том начинает выполнять всю грязную работу этого крупного мафиози. Таким образом весь сюжет завязан на том, чтобы показать, как обычный парень смог пробраться на вершину всего этого преступного мира Мафиози и заслужить славу, почёт и уважение.

В-третьих, для того времени, когда была выпущена игра Мафия в ней присутствует прекрасная графика. Несмотря на это у игры довольно невысокие системные требования, практически на любом компьютере того времени игра Мафия шла

довольно хорошо.

В-четвёртых, в Мафию до сих пор играют очень много людей, потому как эта игра действительно ХИТ прошлых лет.

Теперь давайте плавно перенесёмся к тому, что же обещают нам разработчики в Мафии 2. Судя по скриншотам и видеороликам, неплохо прорисованы все текстуры игры, то есть графика находится на высоком уровне.

Опять же в игре присутствует бедный парень, который сможет пробиться в Большие Люди и доказать всем, что даже бедный может стать Большим человеком. У главных героев Мафии и Мафии 2 есть преданные друзья, которые никогда не предадут.

Как видно из многочисленных трейлеров игры дух 50-ых передан очень хорошо. Это и крупные мафиози, и большие деньги, и власть над территорией, хорошие сигары и виски, перестрелки на каждом шагу.

То есть, если посмотреть на обе части игры Мафия, то можно увидеть практически 100% сходство - это касается и графики, и в Мафии, и в Мафии 2 графика довольно прекрасная для своего времени. Так что, я думаю, что уже сейчас можно сделать вывод, каким хитом будет Мафия 2, исходя, конечно же, из первой части игры Мафия.

Выход Mafia II в свет

Самый важный вопрос для фанатов игры - когда выход mafia 2? Разумеется, ответ на данный вопрос могут дать только разработчики игры Мафия 2.

Конечно же, на различных сайтах есть множество различных мнений игроков по поводу даты выхода Мафия 2. Кто-то думал, что она выйдет в начале 2009 года, кто-то что в середине. Но сейчас большинство считает, что выход mafia 2 в свет это конец 2009 года.

Все эти слухи, разумеется, имеют своё логическое объяснение, потому как, возможно, где-то разработчики объявили, что они откладывают дату выхода Мафии 2, где-то кто-нибудь что-нибудь сам придумал, в общем, много разных мнений. Однако совсем недавно стало известно, что выход мафия 2 - это начало 2010 года, так как разработчики хотят сделать очень качественный продукт без ошибок.

Может оно и к лучшему, что игра так долго не выходит в свет, может быть, разработчики действительно хотят сделать игру подобную первой части Мафия.

Давайте зададим себе вопрос: были ли ошибки в игре Мафия? Мы вам сможем ответить - нет, их не было, потому, как для Мафии не было выпущено ни одного патча, на разных сайтах были только положительные отзывы о первой части игры Мафия. Игра была сразу сделана просто на высшем уровне. Также была сделана на высшем уровне и графика первой части игры. Вот что значит, искусство делать понастоящему хорошие игры.

На нашем сайте вы можете посмотреть системные требования mafia 2, они взяты с зарубежного ресурса о компьютерных играх. Судя по требуемому объёму свободного места на жёстком диске (20 гб) в игре будет присутство-